
Hướng dẫn cài email vào Outlook 
trên điện thoại Iphone  
Bước 1: Bạn mở ứng dụng Outlook của điện thoại Iphone 

Bước 2: Tại Thêm Tài khoản, bạn điền địa chỉ email rồi chọn Thêm Tài 
khoản 

 



Bước 3: Bạn chọ IMAP tại phần NÂNG CAO 

 



Bước 4: Điền thông tin 

Địa chỉ Email: địa chỉ email 
Mật khẩu: (mật khẩu) 
Tên hiển thị: Tên hiển thị mà bạn muốn 
Mô tả: Mô tả  

 



Bước 5: Sau khi thao tác tại bước 4, bạn mở Sử dụng Thiết đặt Nâng 
cao và điền thêm thông tin sau: 

Máy chủ Thư Đến IMAP 

Tên Máy chủ IMAP: đối với mail royal,pacficidragon,anhquocsg,unicorp 
thì pro59.emailserver.vn  Mail golf thì pro13.emailserver.vn   

Tên người dùng IMAP: địa chỉ email 
Mật khẩu IMAP: (mật khẩu) 

 

Máy chủ Thư Đi SMTP 

Tên Máy chủ SMTP: đối với mail 
royal,pacficidragon,anhquocsg,unicorp thì pro59.emailserver.vn  Mail 
golf thì pro13.emailserver.vn   

Tên người dùng SMTP: địa chỉ email 
Mật khẩu SMTP: (mật khẩu) 

 
Bước 6: Chọn Đăng nhập để hoàn tất cài đặt. 
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